



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI HARGHITA

DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE

Nr. 61 din 15.05.2023

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de S.C. LASZLO CONSTR S.R.L., cu sediul în comuna Lupeni, sat Morăreni, nr.212, județul Harghita, înregistrată la APM Harghita cu nr.764/27.01.2023, completată cu nr.3033/30.03.2023 și cu nr.4472/10.05.2023 în baza:

Legii nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului;

Ordonanței de Urgență a Guvernului nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare, aprobată prin **Legea nr.49/2011**,

autoritatea competentă pentru protecția mediului APM Harghita decide, ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul ședinței Comisiei de Analiză Tehnică din data de **25.04.2023**, că proiectul **“CONSTRUIRE SPAȚIU COMERCIAL, CREARE ACCESE, PANOU FIRMĂ ȘI STÂLP PUBLICITAR, AMENAJĂRI EXTERIOARE ȘI ÎMPREJMUIRE TEREN”**, propus a fi amplasat în municipiul Odorheiu Secuiesc, str. Târgului, FN, județul Harghita, nu se supune evaluării impactului asupra mediului.

Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele:

- a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr.292/2018, anexa nr.2. pct.10, lit.b;
- b) Justificarea potrivit criteriilor prevăzute în anexa nr. 3;

I. Caracteristicile proiectului:

I.a. Dimensiunea și concepția întregului proiect:

Terenul studiat, în suprafață de 5943,00 mp, conform Extras C.F. 66885, este intravilan.

Terenul studiat este liber de construcții, cu acces principal din strada Târgului și acces secundar din drumul de acces amplasat în partea de nord a terenului.



Dimensiunea frontului la strada Târgului este de aproximativ 54,25 m. dimensiunea frontului în partea de nord la drumul de acces este de aproximativ 108,93 m.

Amplasarea pe teren a construcției se va face în partea din spate a lotului, zona liberă dinspre stradă fiind necesară amenajării acceselor pentru aprovizionare, auto și pietonale și parcărilor necesare investiției. Incinta este organizată cu accesul și parcările necesare funcționării în condiții optime a supermarketului. Pentru angajați și clienții magazinului, sunt asigurate în incintă 80 de locuri de parcare, din care 4 pentru persoane cu dizabilități locomotorii.

Caracteristicile construcției:

Funcțiunea	Magazin de tip supermarket
Suprafața teren	5943,00 mp
Dimensiuni maxime	67,99x26,74 m
Regim de înălțime	P (parter)
S _c magazin Penny	1273,75 mp
S _c magazin produse din carne și brânzeturi	156,65 mp
S _c copertină	81,25 mp
S _c punct gospodăresc	7,75 mp
S _c post trafo magazin	21,00 mp
Suprafața desfășurată	1540,40 mp
Suprafața utilă	1308,33 mp

Bilanț teritorial

Construcția propusă	Suprafața propusă
Construcții	1540,40 mp
Circulații auto (asfalt)	1759,50 mp
Parcări (pavaj)	1025,60 mp
Rampă andocare (beton)	155,00 mp
Circulații pietonale (pavaj)	245,50 mp
Spații verzi amenajate	1079,00 mp
Teren propus spre dezmembrare prin P.U. pentru lărgire drum	138,00 mp
TOTAL	5943,00 mp

Investiția propusă reprezintă un magazin pentru vânzare en-detail, în cadrul căruia sunt diferitele zone funcționale:

- Zona de intrare – ieșire din zona caselor de marcat,
- Spațiul sălii de vânzare organizat pe sortimente – mărfuri alimentare și nealimentare,



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI HARGHITA
 Miercurea Ciuc, str. Márton Áron, nr. 43, județul Harghita, Cod 530211
 E-mail: office@apmhr.anpm.ro; Tel. 0266-312454; Fax. 0266-310041

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679

- Spațiul de sortare a mărfurilor după recepționarea acestora, cu funcțiunile conexe (rampă de acces, camere frigorifice, spațiu depozitare mașina de curățenie, cameră pregătire,
- Spațiu social – administrative – grup sanitar pentru personalul de deservire, vestiare personal de deservire, cameră odihnă personal, birou șef magazin,
- Spații tehnice: cameră tehnică, cameră tablou electric general (TEG),
- Zonă magazin produse din carne și brânzeturi: spațiu de vânzare magazin produse din carne și brânzeturi, vestiar, cabină duș, grup sanitar personal, birou, cameră recepție marfă, cameră tranșare și porționare mezeluri și brânzeturi, cameră frigorifică brânzeturi, cameră frigorifică mezeluri, cameră tranșare și porționare carne, cameră frigorifică carne,
- Grup sanitar clienți.

Centrul comercial propus este o construcție monobloc. Structura de rezistență fiind alcătuită ca o structură principală din stâlpi prefabricați și ferme prefabricate din beton armat, cu fundații izolate de tip pahar prefabricate sub stâlpi.

Zona de acces este protejată printr-o copertină realizată cu structură prefabricată și metalică.

Acoperișul spațiului comercial este realizat pe o structură de beton armat prefabricat (grinzile principale și secundare).

Învelitoarea centrului comercial se va realiza din tablă metalică cutată, termoizolație din fibră minerală și membrană de acoperiș din PVC.

Proiectul va beneficia de panouri fotovoltaice amplasate în învelitoarea construcției propuse. Se va instala un modul compus din 235 panouri fotovoltaice (410Wp) fixate pe structura S-Dome tip K2. Panourile propuse vor fi montate pentru consumul magazinului, fără a da energie în rețea și fără a dispune de un sistem de baterii pentru acumulare.

Stâlp publicitar:

Stâlpul publicitar luminos este o confecție metalică ancorată pe o fundație din beton armat. Caseta luminoasă cu sigla magazinului este fixată la partea superioară. Se va asigura racordul la rețeaua electrică exterioară a incintei. Proiecția în plan este de cca. 2,00 m, iar înălțimea este de cca. 6,00 m.

Ansamluri publicitare în parcare

Ansamlurile publicitare amplasate în parcare sunt confecții metalice ancorate pe fundații din beton armat. Se propune amplasarea unui panou publicitar de fațadă și 3 panouri publicitare în parcare. Suprafața de afișaj aferentă fiecărui ansamblu are dimensiunea de 1,85x5,00 m.

Utilități:

Alimentarea cu apă rece se va face prin racord la rețeaua existentă în zonă.

Apele uzate menajere rezultate de la instalațiile interioare vor fi dirijate spre rețeaua de canalizare menajeră exterioară propusă în incintă.



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI HARGHITA
Miercurea Ciuc, str. Márton Áron, nr. 43, județul Harghita, Cod 530211
E-mail: office@apmhr.anpm.ro; Tel. 0266-312454; Fax. 0266-310041

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679

Apele uzate rezultate de la mașina de spălat, vitrinele frigorifice și instalațiile de răcire, ape cu posibil încărcări de grăsimi, înainte de descărcarea în canalizarea din incintă vor trece printr-un separator de grăsimi și reținere nămol de tip KESSEL, cu debit 4 l/s, cu separator de nămol de 400 litri, separator de 370 litri, rezervor grăsimi 160 litri. Un separator va deservi zona de magazin produse din carne și brânzeturi și cel de-al doilea va deservi celelalte zone infestate cu grăsimi. Fiecare separator de grăsimi va fi prevăzut cu punct de prelevare probe.

Apele pluviale potențial poluate vor fi colectate într-o rețea distinctă și vor fi tratate prin intermediul unui separator de hidrocarburi de tip KESSEL NS15 cu filtru coalescent și decantor de nămol, cu un debit maxim de 75 l/s, după care împreună cu apele pluviale convențional curate, vor fi evacuate printr-o rețea proprie de colectare apă pluvială, în șanțul deschis existent care se descarcă în emisar, râul Târnava Mare.

Alimentarea cu energie electrică se va face din rețeaua existentă în zonă. Diferența de energie necesară dintre producția panourilor și consumul magazinului se suplinește din rețeaua publică.

Energia termică (apă caldă și încălzire):

Soluția tehnică aleasă pentru spațiul comercial constă în încălzirea și răcirea spațiilor utilizând unități de climatizare de tip split, perdea de aer cald, convectoare electrice.

Realizarea confortului termic în sala de vânzare pe timp de iarnă și vară se va face prin intermediul unităților de climatizare tip split suspendate în partea superioară a spațiului, echipate cu grilă de refulare în patru direcții și filtru cu autocurățire.

Pentru împiedicarea pătrunderii aerului rece în sala de vânzare se va monta deasupra ușii automate de acces o perdea de aer cald cu rezistență electrică.

Spațiul de manipulare marfă se va încălzi/răci prin intermediul unităților de climatizare tip split cu refulare în patru direcții și filtru cu autocurățire.

Răcirea biroului se va face cu un aparat de climatizare tip split, compus dintr-o unitate interioară cu montaj mural, respectiv o unitate exterioară montată pe învelitoare.

Asigurarea microclimatului interior în spațiile administrative, sociale și tehnice se va realiza cu ajutorul convectoarelor electrice. Acestea vor fi echipate cu termostat pentru reglarea temperaturii și termostat de siguranță pentru prevenirea supraîncălzirii echipamentului.

Apa caldă menajeră va fi realizată prin intermediul boilerelor.

Organizare de șantier:

Se vor executa lucrările de construcție: săpături, terasamente, lucrări de betoane, montare infrastructură și suprastructură de rezistență prefabricată, lucrări de zidărie, lucrări de metal, hidroizolații, termoizolații, lucrări de învelitoare, finisaje interioare, finisaje exterioare, bransamente, amenajări exterioare.

În timpul execuției lucrării se vor folosi utilaje cu autopropulsare și de mică mecanizare, iar betoanele de clasă superioară se vor procura de la stații de betoane autorizate.

Nu se vor depozita nici un fel de materiale de construcții în afara proprietății.



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI HARGHITA
Miercurea Ciuc, str. Márton Áron, nr. 43, județul Harghita, Cod 530211
E-mail: office@apmhr.anpm.ro; Tel. 0266-312454; Fax. 0266-310041

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679

Deșeurile de pământ și din ambalaje vor fi transportate de firme specializate.

Pentru toate lucrările de construcție propuse, activitatea de construcție, depozitarea materialelor și organizarea lucrărilor, se va face în incintă, pe proprietatea beneficiarului, fără afectarea domeniului public și a vecinătăților.

1.b. **Cumularea cu alte proiecte:** - lucrările necesare realizării proiectului nu se suprapun cu alte proiecte existente sau planificate în zonă.

1.c. **Utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității:**

În faza de construire:

- Materiale de construcții (nisip, agregate naturale – sortate/nesortate)
- Apa va fi folosită la diferite operațiuni (curățarea suprafețelor, udarea suprafețelor)

În faza de funcționare:

- Apa va fi folosită pentru consumul menajer.

1.d. **Cantitatea și tipurile de deșuri generate/gestionate:**

În perioada de realizare a lucrărilor de construcții montaj:

Deșuri din activitatea de construire – în principal deșuri din construc	Cod 17
Deșuri municipale	20 03 01

Deșeurile rezultate în perioada lucrărilor de execuție: stocare temporară selectivă în recipiente adecvate ce au special această destinație, fără a se depăși capacitatea de stocare: deșeurile vor fi predate către un operator autorizat să presteze servicii de salubritate sau de preluare.

Principalele categorii de deșuri generate în timpul exploatării proiectului:

Deșuri biodegradabile	variabil
Alte deșuri nebiodegradabile	variabil
Alte deșuri municipale	variabil
Deșuri de ambalaje	variabil

1.e. **Poluarea și alte efecte negative:**

- **Emisii în apă:**

În faza de construire:

- Pentru execuția investiției se va folosi apa din rețeaua zonală prin branșament local,
- Din procesul de construire nu vor rezulta substanțe acre să modifice calitatea apei, astfel că se estimează un impact nesemnificativ asupra factorului de mediu apă.

- În faza de funcționare:

Apele uzate din timpul exploatării clădirii vor trece prin separatoare de grăsimi și reținere nămol de tip Kessel, înainte de colectarea în rețeaua de canalizare a orașului, iar impactul este nesemnificativ asupra factorului de mediu apă,

Colectarea apelor pluviale se prevede a fi realizată cu trecerea prin separator de produse petroliere, astfel încât nu vor exista evacuări de ape uzate în surse de suprafață.

- **Emisii în aer:**

- În faza de construire:



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI HARGHITA
Miercurea Ciuc, str. Márton Áron, nr. 43, județul Harghita, Cod 530211
E-mail: office@apmhr.anpm.ro; Tel. 0266-312454; Fax. 0266-310041

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679

-În perioada executării lucrărilor vor fi generate emisii rezultate din surse mobile: poluanți specifici rezultați din arderea gazelor de eșapament, provenite de la autovehicule utilizate pentru transport material de construcții, respective pulberi rezultate pe perioada desfășurării operațiunilor de amenajare/pregătire a terenului;

- În faza de funcționare: gaze de eșapament de la autovehicule ale clienților și mijloacelor de transport care aprovizionează magazinul

- Nivel de zgomot și vibrații:

- În faza de construire: Prin utilizarea de utilaje performanțe și optimizarea traficului pe șantier și în timpul operării se consideră că nu va exista un impact semnificativ asupra zgomotelor și vibrațiilor în zonă.

- În faza de funcționare: prin tehnologiile moderne eficiente actual disponibile și prin dotarea funcțiunilor productive cu echipamente și utilaje performante.

- Emisii în sol:

- În faza de execuție:

-lucrările ce vor fi executate pentru realizarea fundațiilor directe se execută în săpătură sprijinită, închisă, pământul evacuat urmând a fi transportat de firmă specializată.

- În faza de funcționare:

- prin punerea în funcțiune a supermarketului, se vor crea premise în continuare de apariție a unor poluări la nivelul solului, datorate unei gestionări necorespunzătoare a deșeurilor și deșeurilor de ambalaje,

- colectarea apelor pluviale se prevede a fi realizată cu trecerea prin separator de produse petroliere,

- parcare autovehiculelor se va realiza preponderent în zone protejate din beton/pavaj,

- colectarea deșeurilor se va face în locuri special destinate și corespunzător amenajate și protejate.

1.f. Riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informațiilor științifice: - Riscul de producere a accidentelor care ar putea afecta mediul este redus dacă se respectă normele de lucru.

Amplasamentul proiectului se situează la o distanță de min.65 m față de malul stâng al r. Târnava Mare-în zona regularizată

1.g. Riscurile pentru sănătatea umană - din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice: - Nu este cazul.

2. Amplasarea proiectului

2.a. Utilizarea actuală și aprobată a terenului:- Conform Certificatului de urbanism, terenul pe care se va amplasa investiția se află în intravilanul municipiului Odorheiu Secuiesc, județul Harghita și este proprietate privată a beneficiarului. Folosința actuală: teren liber de construcții.



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI HARGHITA
Miercurea Ciuc, str. Márton Áron, nr. 43, județul Harghita, Cod 530211
E-mail: office@apmhr.anpm.ro; Tel. 0266-312454; Fax. 0266-310041

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679

2.b. Bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea, din zonă și din subteranul acesteia: - *Nu este cazul.*

2.c. Capacitatea de absorbție a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor zone:

2.c.1. zone umede, zone riverane, guri ale râurilor: *nu este cazul,*

2.c.2. zone costiere și mediul marin: *nu este cazul,*

2.c.3. zone montane și forestiere: *nu este cazul,*

2.c.4. arii naturale protejate de interes național, comunitar, internațional: *nu este cazul,*

2.c.5. zone clasificate sau protejate conform legislației în vigoare: *nu este cazul*

2.c.6. zone în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislația națională și la nivelul Uniunii Europene și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri : *nu este cazul*

2.c.7. zonele cu o densitate mare a populației: *nu este cazul;*

2.c.8. peisaje și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: *nu este cazul,*

3. Tipurile și caracteristicile impactului potențial

În raport cu criteriile stabilite mai sus la pct. 1 și 2 nu au fost identificate efecte semnificative posibile, astfel:

a. importanța și extinderea spațială a impactului (de exemplu, zona geografică și dimensiunea populației care poate fi afectată):

- aria geografică: locală

- numărul persoanelor afectate: *investiția propusă nu se situează în vecinătatea zonelor de locuit, prin respectarea măsurilor prevăzute nu va crea disconfort pentru zona de locuit.*

b. natura impactului: *Impactul negativ pe termen scurt se va manifesta asupra calității aerului, datorită pulberilor rezultate din activitatea de construire. Tot un impact negativ pe termen scurt se va manifesta și asupra populației datorită zgomotului.*

c. natura transfrontalieră a impactului: - *nu este cazul;*

d. intensitatea și complexitatea impactului: *Impactul asupra populației și asupra factorului de mediu aer, apă, sol, zgomot în zona de implementare a proiectului în faza de funcționare este redus*

e. probabilitatea impactului: *Prin respectarea măsurilor de protecție a mediului prevăzut în proiect, probabilitatea de manifestare a impactului este foarte redusă*

f. debutul, durata, frecvența și reversibilitatea preconizate ale impactului: - *impact de scurtă durată, numai în timpul executării lucrărilor de execuție. Nu rezultă impact permanent.*

g. cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate: *nu este cazul.*

h. posibilitatea de reducere efectivă a impactului: *prin refacerea amplasamentelor afectate temporar de lucrările de construire, prin utilizarea de echipamente, utilaje*



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI HARGHITA
Miercurea Ciuc, str. Márton Áron, nr. 43, județul Harghita, Cod 530211
E-mail: office@apmhr.anpm.ro; Tel. 0266-312454; Fax. 0266-310041

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679

moderne, în stare bună poate fi redusă impactul asupra calității aerului, respectiv asupra nivelului de zgomot.

II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării adecvate sunt următoarele:

- proiectul propus nu intră sub incidența art. 28 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2007 cu modificări și privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, fiind situat în afara perimetrelor siturilor Natura 2000 din județ.

III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra corpurilor de apă cu adresa nr.4871/ASN/33568/13.03.2023 eliberată de A.B.A Mureș, prin care s-a decis: proiectul propus nu aduce atingere corpurilor de apă de suprafață/subterane:

Condițiile de realizare a proiectului

a) Respectarea Avizului de Gospodărire a Apelor nr.124 din 27.03.2023 emis de ABA Mureș

b) Evitarea poluării solului și a mediului acvatic cu produse petroliere în urma pierderilor de carburanți de la mijloacele de transport și de la utilajele de construcții folosite în timpul executării lucrărilor. Impunerea pentru constructor a dotării cu materiale absorbante pentru produse petroliere în scopul garantării evitării poluării accidentale a mediului cu aceste substanțe.

c) Este interzisă afectarea terenurilor în afara amplasamentelor autorizate pentru realizarea lucrărilor de investiții, prin:

- abandonarea, înlăturarea sau eliminarea deșeurilor în locuri neautorizate,
- staționarea mijloacelor de transport în afara terenurilor desemnate în acest scop,
- distrugerea sau degradarea, prin orice mijloace, a vegetației ierboase sau lemnoase.

d) Suprafețele de teren afectate temporar prin execuția lucrărilor vor fi redată în categoria de folosință avută anterior, sarcina revenindu-i titularului proiectului.

e) Nivelul de zgomot rezultat în urma desfășurării activității, va respecta prevederile SR ISO nr.1996/2-08 și SR 10.009/2017.

f) La finalizarea investiției, în cazul în care desfășurați o activitate inclusă în anexa nr.1. al Ordinului MMDD nr.1798/2007 pentru aprobarea Procedurii de emiteră a autorizației de mediu, aveți obligația de a solicita și obține **autorizație de mediu**.

Titularul unui proiect are obligația de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecția mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare, acordului de mediu și anterior emiterii aprobării de dezvoltare conform art. 34 alin. (1) din anexa 5 a Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului.



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI HARGHITA
Miercurea Ciuc, str. Márton Áron, nr. 43, județul Harghita, Cod 530211
E-mail: office@apmhr.anpm.ro; Tel. 0266-312454; Fax. 0266-310041

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679

Răspunderea pentru corectitudinea informațiilor puse la dispoziția autorității competente pentru protecția mediului și a publicului, revine în întregime titularului proiectului;

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situația în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligația de a notifica autoritatea competentă emitentă.

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emiterie a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhice superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.



ȘEF SERV. A.A.A.,
ing. BOTH Enikő

Both

Întocmit
VASZI Monika

ȘEF SERV. C.F.M.,
ing. SZABÓ Szilárd

Szabó

Întocmit
geogr. MIHALY István



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI HARGHITA
Miercurea Ciuc, str. Márton Áron, nr. 43, județul Harghita, Cod 530211
E-mail: office@apmhr.anpm.ro; Tel. 0266-312454; Fax. 0266-310041

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679